

среднего школьного возраста будут показаны две сказки «Жил да был Нешевелена» и «Волшебный туесок» (последняя играется национальной группой театра на башкирском языке). Молодежи и взрослым адресованы «Белый пароход» Ч. Айтматова и «Галима» М. Гафури. Коллектив из Уфы с успехом участвовал во многих всесоюзных и международных фестивалях, доказывая, что кукольный театр может ставить сложные проблемы и говорить о них языком сатирической комедии, политического обозрения, озорной сказки, высокой трагедии.

● Завтра в помещении Московского театра юных зрителей начинает свой творческий отчет в столице Башкирский государственный театр кукол, лауреат премии комсомола республики. По 12 сентября кукольники из Уфы покажут пять спектаклей. На «Приключения Буратино» А. Толстого ребята приглашаются вместе с родителями. Для детей младшего и

- 4 СЕН 1983

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
г. Москва